
平成29年11月29日_共生ビジョン審議会

実施日

対象者

回答率

■性別
選択肢 回答数
男　性 25
女　性 25
合　計 50

■年齢
選択肢 男性 女性 合計
20 代 5 16 21
30 代 12 6 18
40 代 8 3 11
合　計 25 25 50

■お住まい
選択肢 男性 女性 合計

村 上 市 17 11 28
関 川 村 5 2 7
粟島浦村 3 0 3
胎 内 市 1 1
新発田市 3 3
新 潟 市 2 2
県　 内 3 3
県    外 3 3
合　計 25 25 50

村上岩船婚活事業アンケート集計結果

 平成２９年１０月７日（土）

 婚活事業参加者

 ９８％（５０人／５１人）

男 性 

50% 
女 性 

50% 

【 性 別 】 

20代 

64% 

20代 

20% 

30代 

24% 

30代 

48% 

40代 

12% 

40代 

32% 

女性 

男性 

【 年 齢 】 

村上市 

28人 

関川村 

7人 

粟島浦村 

3人 

胎内市 

1人 

新発田市 

3人 

新潟市 

2人 

県内 

3人 

県外 

3人 
【 お住まい 】 

追加資料 
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平成29年11月29日_共生ビジョン審議会

問１．このイベントをどのように知りましたか。

20代 30代 40代 計 20代 30代 40代 計
1.チラシ・ポスター 2 3 2 7 2 2 2 6
2.ホームページ 2 4 1 7 0 1 0 1
3.ＳＮＳ 0 0 2 2 2 0 0 2
4.新聞 0 0 0 0 0 0 0 0
5.家族の紹介 0 0 0 0 1 0 0 1
6.友人の紹介 1 4 3 8 11 3 0 14

合　計 5 11 8 24 16 6 2 24
[チラシ・ポスターの入手等の場所]
 ○村のチラシ　○シェアハウスに配布されたもの　○山北喜多山　○紫雲の里　○職場　○図書館

選択肢
男　性 女　性

40% 

27% 

25% 

40% 

36% 

13% 25% 

20% 

36% 

38% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 

30代 

40代 

【 男 性 】 

1.チラシ・ポスター 2.ホームページ 3.ＳＮＳ 4.新聞 5.家族の紹介 6.友人の紹介 

13% 

33% 

100% 

17% 

13% 6% 69% 

50% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 

30代 

40代 

【 女 性 】 

1.チラシ・ポスター 2.ホームページ 3.ＳＮＳ 4.新聞 5.家族の紹介 6.友人の紹介 

27% 

25% 

29% 

17% 

4% 

29% 

8% 

8% 

8% 

2% 

4% 

46% 

58% 

33% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計 

女性 

男性 

【 イベント情報の入手先 】 

1.チラシ・ポスター 2.ホームページ 3.ＳＮＳ 4.新聞 5.家族の紹介 6.友人の紹介 
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問２．参加した理由について（複数回答可）

20代 30代 40代 計 20代 30代 40代 計
1.内容が楽しそうだったから 3 5 4 12 2 3 2 7
2.家族友人に誘われたから 0 5 3 8 10 3 0 13
3.参加費が安かったから 0 1 0 1 4 2 0 6
4.行政が主催しているから 0 3 1 4 0 0 0 0
5.その他 2 0 1 3 2 0 1 3
[その他の回答]
 ○上司の紹介　○出会いを求めて　○職場の人に勧められて　○婚活中　○旅行気分で

選択肢
男　性 女　性

33% 

24% 

43% 

37% 

45% 

29% 

12% 

21% 

4% 

7% 

14% 

11% 

10% 

11% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計 

女性 

男性 

【 参加した理由 】 

1.内容が楽しそうだったから 2.家族友人に誘われたから 3.参加費が安かったから 

4.行政が主催しているから 5.その他 

60% 

36% 

44% 

36% 

33% 

7% 21% 

11% 

40% 

11% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 

30代 

40代 

【 男 性 】 

1.内容が楽しそうだったから 2.家族友人に誘われたから 3.参加費が安かったから 

4.行政が主催しているから 5.その他 

11% 

38% 

67% 

56% 

38% 

22% 

25% 

11% 

33% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 

30代 

40代 

【 女 性 】 

1.内容が楽しそうだったから 2.家族友人に誘われたから 3.参加費が安かったから 

4.行政が主催しているから 5.その他 
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平成29年11月29日_共生ビジョン審議会

問３．婚活を始めてどのくらいですか。

20代 30代 40代 計 20代 30代 40代 計
1.今回が初めて 4 3 4 11 11 3 2 16
2.１年未満 0 1 2 3 0 1 0 1
3.１年以上 1 8 2 11 5 2 1 8

合　計 5 12 8 25 16 6 3 25

選択肢
男　性 女　性

54% 

64% 

44% 

8% 

4% 

12% 

38% 

32% 

44% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計 

女性 

男性 

【 婚活の状況 】 

1.今回が初めて 2.１年未満 3.１年以上 

80% 

25% 

50% 

8% 

25% 

20% 

67% 

25% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 

30代 

40代 

【 男 性 】 

1.今回が初めて 2.１年未満 3.１年以上 

69% 

50% 

67% 

17% 

31% 

33% 

33% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 

30代 

40代 

【 女 性 】 

1.今回が初めて 2.１年未満 3.１年以上 
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問４．今回のイベントに参加してみて

20代 30代 40代 計 20代 30代 40代 計
1.とても楽しかった 1 1 2 4 1 0 0 1
2.楽しかった 3 9 5 17 13 1 1 15
3.あまり楽しくなかった 1 2 1 4 2 5 2 9
4.全く楽しくなかった 0 0 0 0 0 0 0 0

合　計 5 12 8 25 16 6 3 25

選択肢
男　性 女　性

10% 

4% 

16% 

64% 

60% 

68% 

26% 

36% 

16% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計 

女性 

男性 

【 イベントの感想 】 

1.とても楽しかった 2.楽しかった 3.あまり楽しくなかった 4.全く楽しくなかった 

20% 

8% 

25% 

60% 

75% 

63% 

20% 

17% 

13% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 

30代 

40代 

【 男 性 】 

1.とても楽しかった 2.楽しかった 3.あまり楽しくなかった 4.全く楽しくなかった 

6% 81% 

17% 

33% 

13% 

83% 

67% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 

30代 

40代 

【 女 性 】 

1.とても楽しかった 2.楽しかった 3.あまり楽しくなかった 4.全く楽しくなかった 
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平成29年11月29日_共生ビジョン審議会

問５．参加費について

20代 30代 40代 計 20代 30代 40代 計
1.高い 0 0 0 0 0 0 0 0
2.妥当 4 9 7 20 8 4 3 15
3.安い 1 3 1 5 8 2 0 10

合　計 5 12 8 25 16 6 3 25

選択肢
男　性 女　性

70% 

60% 

80% 

30% 

40% 

20% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計 

女性 

男性 

【 参加費 】 

1.高い 2.妥当 3.安い 

80% 

75% 

88% 

20% 

25% 

13% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 

30代 

40代 

【 男 性 】 

1.高い 2.妥当 3.安い 

50% 

67% 

100% 

50% 

33% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 

30代 

40代 

【 女 性 】 

1.高い 2.妥当 3.安い 
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問６．イベントの開催時間について

20代 30代 40代 計 20代 30代 40代 計
1.長い 0 3 3 6 8 4 1 13
2.ちょうど良い 4 5 5 14 8 2 1 11
3.短い 1 2 0 3 0 0 0 0

合　計 5 10 8 23 16 6 2 24

選択肢
男　性 女　性

40% 

54% 

26% 

53% 

46% 

61% 

6% 

13% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計 

女性 

男性 

【 イベント開催時間 】 

1.長い 2.ちょうど良い 3.短い 

30% 

38% 

80% 

50% 

63% 

20% 

20% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 

30代 

40代 

【 男 性 】 

1.長い 2.ちょうど良い 3.短い 

50% 

67% 

50% 

50% 

33% 

50% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 

30代 

40代 

【 女 性 】 

1.長い 2.ちょうど良い 3.短い 
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問７．イベントスタッフの対応について

20代 30代 40代 計 20代 30代 40代 計
1.とても満足している 4 4 2 10 4 0 0 4
2.満足している 1 5 6 12 8 4 2 14
3.どちらでもない 0 0 0 0 4 1 0 5
4.あまり満足していない 0 0 0 0 0 1 0 1
5.満足していない 0 1 0 1 0 0 0 0

合　計 5 10 8 23 16 6 2 24

選択肢
男　性 女　性

30% 

17% 

43% 

55% 

58% 

52% 

11% 

21% 

2% 

4% 

2% 

4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計 

女性 

男性 

【 スタッフの対応 】 

1.とても満足している 2.満足している 3.どちらでもない 4.あまり満足していない 5.満足していない 

80% 

40% 

25% 

20% 

50% 

75% 

10% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 

30代 

40代 

【 男 性 】 

1.とても満足している 2.満足している 3.どちらでもない 4.あまり満足していない 5.満足していない 

25% 50% 

67% 

100% 

25% 

17% 17% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 

30代 

40代 

【 女 性 】 

1.とても満足している 2.満足している 3.どちらでもない 4.あまり満足していない 5.満足していない 
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平成29年11月29日_共生ビジョン審議会

問８．異性との関係はどうでしたか。

20代 30代 40代 計 20代 30代 40代 計
1.恋の予感 1 0 0 1 1 0 0 1
2.友達ができた 1 3 1 5 2 1 1 4
3.次に期待 3 7 7 17 13 5 1 19

合　計 5 10 8 23 16 6 2 24

選択肢
男　性 女　性

4% 

4% 

4% 

19% 

17% 

22% 

77% 

79% 

74% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計 

女性 

男性 

【 異性との関係 】 

1.恋の予感 2.友達ができた 3.次に期待 

20% 20% 

30% 

13% 

60% 

70% 

88% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 

30代 

40代 

【 男 性 】 

1.恋の予感 2.友達ができた 3.次に期待 

6% 13% 

17% 

50% 

81% 

83% 

50% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 

30代 

40代 

【 女 性 】 

1.恋の予感 2.友達ができた 3.次に期待 
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問９．事前セミナーについて（男性のみ回答）
選択肢 20代 30代 40代 計

1.とても役に立った 1 0 2 3
2.役に立った 1 6 3 10
3.あまり役に立たなかった 1 3 2 6
4.役に立たなかった 0 0 1 1

合　計 3 9 8 20

問１０．ご意見、ご感想

⑥ ・企画を考えて下さって有難うございました。
　 ・色んな人と楽しく話すことができました。
　 ・また機会があったらよろしくお願いします。

[ ２0代・女性 ]

⑦ ・送迎対応して頂きありがとうございました。 [ ２0代・女性 ]

⑧ ・女性でも食べやすいものが食事にあると良いと思う。 [ ２0代・女性 ]

③ ・嬉しかった。
　 ・皆さんとお話しできた。
　 ・ありがとうございます。

[ ２0代・男性 ]

④ ・フリータイムが短い。
　 ・町屋散策は斬新だが盛り上がらず。
　 ・シンプルが一番。
　 ・ネームが見えずに具体的な女の子の番号が書けない。

[ ４0代・男性 ]

⑤ ・楽しかったです。
　 ・ありがとうございました。

[ ２0代・女性 ]

① ・楽しい時間を過ごすことができて大変良かったです。 [ 30代・男性 ]

② ・グループではなく個人的に話したい人もいたが、話しかけづらかった。
　 ・フリーも結局グループになってしまった。

[ 30代・男性 ]

15% 50% 30% 5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【 事前セミナー 】 

1.とても役に立った 2.役に立った 3.あまり役に立たなかった 4.役に立たなかった 

33% 

25% 

33% 

67% 

38% 

33% 

33% 

25% 13% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 

30代 

40代 

【 年代別 】 

1.とても役に立った 2.役に立った 3.あまり役に立たなかった 4.役に立たなかった 
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